

# 1956 Jaguar XK140SE Drop Head Coupe

# **POA**

#### Overview

Mileage	1,000 miles
Fuel Type	Petrol
Engine Size	3.4
Bodystyle	Drophead Coupe
Transmission	Manual
Exterior Colour	British Racing Green
Previous Owners	4
Registration	156YUX







## Description

The Jaguar XK140 Drophead is a classic car that was produced by Jaguar Cars from 1954 to 1957. It is part of the XK series, which was introduced in 1948 with the XK120 model. The XK140 was the successor to the XK120 and featured several improvements and updates.

The XK140 Drophead was a convertible version of the XK140, also known as the XK140 DHC (Drophead Coupe). It featured a folding convertible top and seating for two passengers. The car was powered by a 3.4-liter inline-six engine, which produced around 190 horsepower. It had a top speed of approximately 120 miles per hour.

One notable feature of the XK140 Drophead was its sleek and elegant design. It had a long hood, flowing lines, and a distinctive grille. The interior was luxurious and well-appointed, with leather seats and wood trim.

In terms of performance, the XK140 Drophead was praised for its handling and power. It was a popular choice among sports car enthusiasts and competed in various racing events during its time.

The production of the XK140 Drophead ended in 1957, making way for the XK150 model. However, its legacy as a classic and iconic Jaguar car continues to this day. The XK140 Drophead is highly sought after by collectors and car enthusiasts for its timeless design and performance capabilities.

#### Location

### Classicmobilia

Old Farm Park, Milton Keynes, Buckinghamshire, MK7 8RE

Monday Appointment only
Wednesday Appointment only
Friday Appointment only

Tuesday Appointment only
Thursday Appointment only
Saturday Appointment only